

社 会 责 任 报 告

浙江科力森化学有限公司

报告日期：2024 年 11 月 5 日

一、公司发展历史与现状

浙江科力森化学有限公司于2011年12月01日成立,公司先后被评为国家级高新技术企业、浙江省科技型中小企业、浙江省创新型中小企业、绍兴市数字化车间;是浙江省涂料工业协会理事单位、浙江省粘接技术协会理事单位;多次被评为浙江省粘接技术协会涂料分会的优秀原材料供应商。

2023年被评为浙江省专精特新中小企业。

自诞生之日起,公司坚持以技术创新为推动力,组建以博士引领的研发团队,不惜巨资引进了国际一流的实验分析仪器,掌握了20项国家发明专利技术和科研成果,其中3项发明专利和17项实用新型专利,先后参与制定了产品质量行业标准和协会标准。

公司积极与世界顶级的原料供应商如扬子石化-巴斯夫、陶氏化学沙索化学等结成紧密的战略合作关系,努力寻求世界上优秀的原材料供应和技术支持,只为给顾客提供品质超群、健康环保的产品。

二、产品介绍

公司主要产品是以“科力森”为注册商标的丙烯酸乳液,该商标荣获浙江名牌产品及浙江省著名商标称号,符合环境质量监测标准,产品远销中东、欧美、澳洲等国际市场。

本丙烯酸酯乳液产品属于化工新材料精细化工领域,应用广泛,建筑内外墙、建筑防水、纺织涂层、玻纤定位、水性工业钢结构处理等都有涉及,各细分市场均有数十亿、乃至几百上千亿的规模。产

品采用逐层聚合法进行丙烯酸酯乳液聚合，提升乳液分子的致密性，同时在乳胶粒外层引入乙烯基有机硅单体，提高乳液胶粒对非极性基材的润湿性，提高漆膜耐水性。通过对乳液聚合工艺以及产品配方的调整，实现了产品环保性与技术性能的统一，同时通过自主设计的净味处理设备（授权实用新型专利）的深层次处理，实现产品真正意义上的净味环保，从聚合工艺以及配方设计均有别与同行业其他项目。坚持推动行业溶剂型改为非溶剂型的政策导向，积极探索丙烯酸酯乳液新的应用领域，推动水性乳液在各行各业的普及化。因为产品的创新性、先进性，也获得授权多项发明专利、实用新型专利及多项产国内领先及国内先进的新产品。

三、经济责任

浙江科力森化学有限公司是浙江省最大的丙烯酸乳液专业制造企业，是集研发、生产、销售为一体化的科技型企业，为各类涂料厂、纺织企业提供原材料。在主要产品市场占有率方面，为杭州奥坦斯布业有限公司、海宁市金永和家纺织造有限公司、浙江亿路丝纺织股份有限公司等知名企业提供沙发布艺涂层用乳液，在沙发布艺涂层用乳液这一细分市场，占有率达到 65%以上，位居国内第一。

2023 年度主营收入 2.948 亿元，比上年增加 3.51%；上缴税收 1685.86 万元，比上年增加 129.36%。

四、社会责任

（一）加强企业诚信建设，落实企业社会责任

公司坚持依法经营，诚实守信，在经营中，遵守法律法规和社会

公德、商业道德以及行业规则，忠实履行合同，恪守商业信用，反对不正当竞争，切实把好产品质量过关和提高产品技术服务水平，努力为社会提供优质、安全、科学、可靠的产品，取得广大客户的信赖和认同。同时，公司还认真对待企业的税管工作，做到依法纳税和规范企业运作、提升企业信誉，被评为“AA 守合同重信用企业”、绍兴市级商业秘密保护示范基地。

（二）强化科学管理，注重保护环境

公司相继通过了 ISO9001 质量管理体系、ISO14001 环境管理体系、ISO45001 职业健康安全管理体系“三合一”管理体系认证，对周边环境、职工的健康安全等各方面的保护，更多地体现了企业的社会责任。自建立该体系以来，公司未发生任何生产事故、设备事故、未接到任何环境投诉等，公司在 2021 年被评为安全标准化三级企业，危险化学品从业单位安全标准化达标，生产产品符合中国环境标志产品认证实施规则 ECC-1003EL-A/0 的要求。

（三）以人为本，关心职工

公司一贯奉行“以人为本”的管理理念，维护员工的合法权益，严格遵守《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国劳动合同法》等劳动和社会保障方面的法律法规，百分百签订劳动合同，为职工办理了社会养老保险、失业保险、医疗保险、工伤保险、生育保险等险种，积极稳妥地解决员工反映的各类侵权问题，员工可享受法定休假、婚假、丧假、产假等带薪假期；平等善待员工，优化企业发展环境，为员工提供清洁、安全的工作场地；重视员工的身体健康保护，每年

定期组织体检，为每一位员工参保“越惠保”和工会医疗互助保险服务，为每一位生产在一线的员工发放面罩、防静电反光条服装、劳保鞋等防护物品；努力加强员工的精神文化建设，高温送清凉，端午包粽子，积极开展各项文体活动，组织员工参加，丰富员工的文化娱乐生活；强化劳动安全 and 安全检查，定期组织安全教育培训，组织开展消防演习活动，提高员工的职业安全意识、自我保护意识、遵章守纪意识。此外，公司注重员工职业生涯发展，积极开展职工培训，鼓励支持职工参加业余进修培训，提升自身素质和综合能力，为职工发展提供更多的机会。

（四）公益事业

本公司积极参加社会公益事业，承担社会责任，主动参加地方经济建设、社会建设、文化建设，在提高生产经营效益的同时，发挥企业担当、注重回报社会，大力支持上虞区慈善总会工作，注重构建和谐、友善的公共关系。2023年为继续向“新力-五都”奖教奖学基金赞助10万元。